



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 32 (13472) ПЯТНИЦА 11 мая 2018 года Выходит во вторник и пятницу Цена договорная

Репортаж с заседания СНД г. Киржач

Об изменениях в бюджет, ФОКе и артиллерийской установке

Очередное заседание Совета народных депутатов г. Киржач состоялось 25 апреля. На нем народные избранники внесли изменения в бюджет 2018 года, обсудили вопросы переселения из ветхого аварийного жилья, закрепили за муниципальным образованием имущество различного характера, в том числе – самоходную артиллерийскую установку, и т. д.

На заседании присутствовали 14 депутатов, заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова и сотрудники администрации – докладчики по вопросам повестки дня.

Изменения в Устав МО г. Киржач

В связи с внесением поправок в Федеральный закон № 131-ФЗ (принципиально закон не изменивших) актуализации требовал и Устав МО г. Киржач. На заседании как раз присутствовало достаточно народных избранников, чтобы принять главный правовой документ города в новой редакции (необходимо 2/3 голосов депутатов от полного состава СНД). Это и было сделано, а публичные слушания назначены на 8 мая 2018 г.

Имущество котельной на улице Северной закрепили за МУП «Тепловые сети»

Речь идет об объектах и сетях газо-, водо-, электро- и теплоснабжения, а также водоотведения, - рассказала заведующая отделом по имуществу и землеустройству администрации С. Н. Губарева. Это имущество находится в собственности муниципального образования, однако так как оно эксплуатируется, его необходимо закрепить за конкретным предприятием. Председатель СНД г. Киржач В. Г. Тюленев подчеркнул, что все эти объекты построены за бюджетные средства и действительно не могут просто находиться в казне МО г. Киржач.

Резонный вопрос С. Н. Губаревой задал депутат В. В. Пешуков. Он спросил, почему Киржачский филиал ООО «Владимиртеплогаз» отказался брать на баланс данное имущество. Выяснилось, что при внесении изменений в концессионное соглашение теплоснабжающая организация никак не мотивировала отказ принять в управление данное имущество. Поэтому администрация предложила передать имущество котельной в МУП «Тепловые сети». В то же время

переговоры с «Владимиртеплогазом» о передаче коммуникаций котельной продолжатся. Депутаты данный проект решения поддержали единогласно.

Об изменениях в бюджет города

В связи с поступлением из федерального, областного и районного бюджетов дополнительных трансфертов администрация города Киржач предложила увеличить доходную часть бюджета на 30 млн. 148 тыс. рублей. Расходная часть увеличивалась пропорционально доходной. Деньги, поступившие из районного бюджета, предназначены на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы (как известно, минимальный размер оплаты труда с 1 мая 2018 составляет 11163 рубля). Поступившие федеральные и областные средства направляются на реализацию программ «Формирование комфортной городской среды» (на поддержку обустройства мест массового отдыха населения (городских парков) и благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов) и «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда».

Также администрация города предложила уменьшить ассигнования в сумме 743 тыс. рублей по подпрограмме «Модернизация коммунальной инфраструктуры» программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения г. Киржач» и перенаправить их на следующие мероприятия:

- 543 тыс. рублей - на разработку проектно-сметной документации на строительство блочно-модульной котельной для отопления потребителей с централизованным тепло-снабжением улиц Свобода и Пугачева г. Киржач (в связи с увеличением стоимости изготовления ПСД, Общая стоимость изготовления ПСД – 1143,3 тыс. рублей);
- 200 тыс. рублей – на демонтаж и утилизацию бесхозных построек, расположенных в районе домов по ул. Чехова, г. Киржач.

Депутат В. В. Пешуков заинтересовался, о каких постройках идет речь. Т. Н. Сидорова, заведующая финансовым отделом администрации, уточнила, что имеются в виду «ракушки», ржавые гаражи, установленные без разрешительных документов, расположенные в районе домов по ул. Чехова (око-

ГИБДД информирует

«ВНИМАНИЕ: ПЕРЕЕЗД!»

В целях укрепления правопорядка на пересечениях железнодорожных путей с автомобильными дорогами отделением ГИБДД ОтдМВД России по Киржачскому району совместно с представителями железных дорог Александровской, Ивановской дистанций пути и ООО «Киржачтеплоэнерго» в период с 3 по 21 мая 2018 года проводится надзорно-профилактическое мероприятие «Внимание: переезд!».

Специалисты проверят состояние железнодорожных переездов и подъездных путей к ним. Особое внимание будет обращено на переезды, через которые проходят маршруты движения общественного транспорта.

Напоминаем, что за пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановку или стоянку на железнодорожном переезде, предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от 3 до 6 месяцев (ст. 12.10 ч. 1 КоАП РФ);

ст. 12.10 ч. 2 КоАП РФ - нарушение правил проезда через железнодорожные переезды, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, - штраф 1000 рублей. За повторное совершение административного нарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, - лишение права управления транспортным средством на срок 12 месяцев (ст. 12.10 ч. 3 КоАП РФ).

Нарушение правил проезда через железнодорожные переезды может привести к серьезным последствиям и поставить под угрозу жизни людей.

Уважаемые водители! Не подвергайте себя и других опасности, соблюдайте Правила дорожного движения! ОГИБДД ОтдМВД России по Киржачскому району.

ло ресторана «Спутник» и МБОУ СОШ № 3). После 1 мая их планируют снести, если «хозяева» к этому времени сами их не уберут. Снос построек связан со строительством у МБОУ СОШ № 3 физкультурно-оздоровительного комплекса.

Заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова пояснила, что задача администрации города – создать подъездные пути к ФОКУ: расширить (с 4 до 6 метров) асфальтовую дорогу, идущую от места расположения будущего ФОКа к улице Гагарина, а также построить небольшой участок автодороги – от СОШ № 3 до ул. Пугачева.

Вернувшись к вопросу об изменениях в бюджет города, Т. Н. Сидорова сообщила, что высвободившиеся ассигнования в сумме 350 тыс. рублей, ранее предусмотренные на оплату процентов по кредитам, согласно проекту решения направляются на формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков (в основном, на улице Кирпичной), которые предусмотрены для многодетных семей под индивидуальное жилищное строительство.

Кроме того, депутаты отдельным решением внесли земельный участок по ул. Добровольского, 2, в перечень з/у, предназначенных для передачи многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий. Этот земельный участок МО г. Киржач передала администрация Киржачского района.



НА СНИМКЕ: депутаты СНД г. Киржач. (Продолжение на 2-й стр.)

12 мая, в 14.00,
Дом культуры,
мкр. Красный Октябрь.
Всех киржачан и гостей приглашаем
на премьеру
музыкального спектакля

«СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ»
по пьесе А. Арбузова.
В спектакле принимают участие:
Борис Бобак, Галина Лахтикова и др.
Вход свободный.

МАРГУС ГРУПП
микрофинансирование

ДЕНЬГИ

Займы на условиях платности, срочности и возвратности предоставляются ООО МКК «МарГус Групп», запись в гос. реестре МФО № 1603017008018. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ №353-ФЗ. ПСК отражена в договоре. Условия для займа «Друзьям под 0,5% годовых» - 0,5% в день (182,5% годовых), от 1000 до 10000 руб., от 1 до 31 дня. Предложение для новых клиентов, обратившихся по рекомендации клиента «МарГус Групп» и назвавших специальный пароль. Для займа «Друзьям под 0,5% постоянным клиентам» - 0,5% в день (182,5% годовых), от 5000 до 30000, от 1 до 31 дня. Условия по виду займа «Неделя в подарок» - 1% в день (365% годовых), т 1000 до 10000 руб., на срок 1-31 дня. При этом с 1 по 14 и с 22 дня % за пользование займом составляет 1% в день, с 15 - по 21 день % не начисляется. Для займа «Простой» - 1% в день (365% годовых), от 1000 до 15000 руб., срок от 1 до 31 дня.
Для пенсионеров - 0,65% в день (237,25% годовых) от 1000 до 30000 руб., сроком от 1 до 31 дня.

ПЕНСИОНЕРАМ 0,65% в день

8(919) 006-88-22

ул. Серегина, д.16, «УНИВЕРМАГ», 2 этаж Реклама.

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ

БЕЗ СПРАВКИ
БЕЗ ЗАЛОГОВ

0% В ДЕНЬ

неделя займа БЕСПЛАТНО
КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

8-910-677-10-41 г. Киржач, ул. Гагарина, 38
без выходных ТЦ «Ларец»

Займы на условиях платности, срочности и возвратности, предоставляются ООО МКК «Центрофинанс Групп», запись в государственном реестре МФО № 651303111004012 от 18.09.2013 г. Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры займа - 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются. При заключении и исполнении договора отсутствуют комиссии и дополнительные расходы. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ. Рекламодатель ИП Якушина О.Н.

ЦМД ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ ДИАГНОСТИКИ

- ВРАЧ - ОКУЛИСТ (детский, взрослый)
- МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ (около 2000 видов исследований)
- КОЛЬПОСКОПИЯ
- ГИНЕКОЛОГИЯ (врач гинеколог-эндокринолог)
- УЗИ, ЭКГ

Скидка ВСЕМ 15%
* воскресенье, понедельник !!!

За здоровьем - это к нам!

8 (49237) 2-99-59 г. Киржач,
8 (919) 022-89-68 Б.Московская, 29

Реклама. Лицензия № ЛО-33-01-001324 от «02» августа 2013 года

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

БЕСПЛАТНОЕ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «Мой Киржач»
Информация о нашем родном городе: новости, афиши, скидки, справочник организаций, расписание автобусов и множество полезной информации для жителей и гостей города.

Google play App Store

С ПЛАНЕРКИ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

На рабочем совещании, которое вел глава администрации Киржачского района М. В. Горин, присутствовали глава Киржачского района С. Н. Колесников, главы администраций муниципальных образований района, руководители учреждений и предприятий, а также руководители подразделений, должностные лица администрации и депутаты Совета народных депутатов района.

В ФЕДЕРАЛЬНЫХ И КАЗЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ РАЙОНА

Главный врач ГКУ ВО «Центральная районная больница» И. Ф. Жадаев сообщил, что в наш район приехала семья фельдшеров, которые трудоустроены заведующими в ФАПх дд. Новоселово и Савино. С молодыми людьми будут подписаны трудовые договоры на 5 лет. На данный момент администрация ЦРБ снимает для них жилье. Медработники с опытом работы, а девушка закончила медучилище с красным дипломом, по программе «Земской доктор» в ближайшее время им должны быть начислены подъемные. И. Ф. Жадаев обратился к главам сельских администраций с просьбой поддержать молодых специалистов, чтобы они остались у нас в районе надолго.

Также И. Ф. Жадаев выразил благодарность за содействие в направлении фельдшеров в наш район сотрудникам департамента здравоохранения администрации Владимирской области.

Директор ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Киржачскому району» Т. С. Соенкова сообщила, что в последнее время в отделе велась подготовка к празднованию Дня Победы: ветеранам и инвалидам ВОВ были сделаны единовременные выплаты по 3 тысячи рублей, труженикам тыла и блокадникам - по 1 тысяче рублей. Сотрудники отдела сопровождали ветеранов на торжественные мероприятия, где производилось их награждение от лица муниципальных администраций, администраций района и Владимирской области.

Военный комиссар Киржачского района О. А. Буняков доложил, что весенний призыв продолжается, медицинские комиссии и отправка призывников в Вооруженные силы РФ проходит без срывов. Основная нагрузка на военный комиссариат ожидается в начале июня этого года.

После празднования Дня Победы один из специально отобранных призывников будет направлен на службу в Президентский полк.

Директор ГКУ ВО «Центр занятости населения» Т. Г. Сахарова сообщила, что уровень безработицы в связи с наступлением летнего периода в районе немного снизился и составляет на данный момент 1,5 процента.

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ И АДМИНИСТРАЦИИ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА

Глава администрации МО г. Киржач Н. В. Скороспелова сообщила, что подготовка к празднованию Дня Победы прошла успешно. Все памятники были приведены в порядок. К знаменательной дате были произведены уборка и украшение города, побелка и покраска бордюров и мостов, высажены цветы. Подготовлены праздничные мероприятия, которые прошли во всех микрорайонах города.

Глава администрации МО Першинское А. А. Тимофеев рассказал, что и у них в муниципальном образовании прошла подготовка к празднованию Дня Победы. Производятся ремонт и отсыпка дорог. За прошедшие выходные и праздники в МО произошло немало пожаров из-за пала травы, произведенная ранее опашка помогает не во всех случаях. Видимо, не все граждане понимают, что такое поведение может привести к плачевным последствиям, когда могут пострадать не только имущество их земляков, но и сами люди. Также не надо забывать, что поджог травы является административным правонарушением и наказывается штрафом.

Глава администрации МО Филипповское О. М. Иванов проинформировал, что в МО Филипповское также произведены все подготовительные работы к всенародно любимому празднику – Дню Победы. В каждом крупном населенном пункте проходит свой митинг с приглашением ветеранов и тружеников тыла, были сформированы и «Бессмертные полки».

Главы администрации Киржачского района М. В. Горин попросил глав администраций муниципальных образований срочно выяснить, какие коммунальные объекты (например, очистные сооружения, водопроводы и т. д.) нуждаются в ремонте или реконструкции, т. к. уже в этом году необходимо подготовить ПСД на них, чтобы в 2019 вступить в федеральные программы и приступить к самим работам.

Начальник управления экономики, аграрной, инвестиционной политики и природопользования администрации района Н. А. Попова сообщила, что проведено обследование 22 торговых центров в районе на предмет соблюдения правил противопожарной безопасности, некоторым руководителям и собственникам даны рекомендации по устранению недочетов. Сейчас проводится новое обследование торговых центров на предмет их доступности для людей с ограниченными возможностями. Ведется и подготовка к экономическому совещанию, которое состоится в нашем районе в конце мая.

Начальник МКУ «Управление ЖКХ и строительства» администрации района И. Р. Зотова сообщила, что недавно были подведены итоги прошлого отопительного сезона, но уже пора начинать подготовку к следующему.

С 1 мая открыт новый автобусный маршрут Киржач-Ельцы с заходом в населенные пункты Дубровка, Перегудово, Илькино, Савино и Горка.

А. ГОТКО.

ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

Очередное оперативное совещание главы администрации г. Киржач Н. В. Скороспеловой с руководителями ресурсоснабжающих организаций состоялось накануне 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне – 8 мая. На планерке Надежда Владимировна дала последние поручения на счет организации праздника, а также обсудила с присутствующими вопросы ремонта городских автодорог, благоустройства, теплоснабжения и другие.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

О проведении профилактических работ и реконструкции оборудования на центральных подстанциях города рассказал начальник РЭС г. Киржач АО «ВОЭК» В. Г. Тюленев. В связи с этим Валентин Георгиевич попросил горожан с пониманием отнестись к кратковременным отключениям их жилых помещений от электроснабжения – это делается для улучшения его качества и обеспечения его бесперебойности.

Также «ВОЭК» продолжает ремонт воздушных линий электропередач (с заменой опор ЛЭП) по улицам Космонавтов и Самостроевской.

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

На время субботника УК «Наш дом» пришлось остановить ремонтные работы: «Мусора было очень много. Мы вывезли его около 1000 кубических метров», - заметила директор управляющей компании Т. В. Циглер. А в целом в процессе очистки придомовых территорий и контейнерных площадок собрано и отправлено на полигон более 3 тысяч кубических метров мусора.

Поврежденные сильным ветром козырьки подъездов, вентиляционные каналы и т. п. были оперативно восстановлены (ул. Десантников, 13/1, ул. Шелковиков, 4/1, ул. Космонавтов, 80). Говоря о проведении текущих и ремонтных работ, Т. В. Циглер отметила, что работы эти производятся согласно поступающим заявкам от жителей. Сейчас заявки касаются, в основном, электрики, сантехники, а также кромирования деревьев. Глава администрации Н. В. Скороспелова спросила у директора УК «Наш дом» о наличии плана по устранению протечек кровель МКД. Т. В. Циглер ответила, что план составлен, однако к ликвидации утечек УК «Наш дом» ещё не приступила. Тем не менее, по словам Т. В. Циглер, частично такие работы выполнены по адресам: кв. Прибрежный, 4, кв. Южный, 3 и 5. В завершение своего выступления директор УК «Наш дом» сообщила, что её компания производит весенний осмотр МКД для оценки состояния внутриинженерных коммуникаций. Это необходимо, чтобы составить план работ по подготовке к новому отопительному сезону.

224 кубических метра мусора вывезла с придомовых территорий УК «Монолит». Директор управляющей компании А. В. Наумов отметил, что в субботнике были задействованы 6 единиц техники и 12 человек персонала.

В данный момент производится капитальный ремонт двух МКД, находящихся в управлении «Монолит», - № 14 по улице Текстильщиков и № 11 по улице Привокзальной (ремонт кровель). На прошлой неделе УК «Монолит» произвела текущий ремонт кровель (ул. 40 лет Октября, 38, ул. Ленинградская, 102), ремонт подъездных электропроводов (ул. 40 лет Октября, 26 – полностью, ул. 40 лет Октября, 28 – один подъезд), ремонт водопровода и частичную замену стояка (Гагарина, 24), замену центрального вентиля (ул. Больничный проезд, 4), частичную замену канализационного стояка (ул. Больничный проезд, 11). Производились также ремонт козырьков подъездов МКД (ул. Садовая, 12, ул. 40 лет Октября, 13) и установка лавочек во дворах МКД (ул. Больничный проезд, 3, и ул. 40 лет Октября, 8). Продолжается косметический ремонт подъездов дома № 35 по улице Гайдара.

ПЕРЕХОДИТЬ ДОРОГУ У ГОРОДСКИХ ШКОЛ СТАНЕТ БЕЗОПАСНЕЕ

Дотация на обустройство пешеходных переходов поступила в городской бюджет из бюджета Киржачского района. Пешеходные переходы, светофоры, соответствующее освещение, а также металлические ограждения (там, где их нет) появятся у среднеобразовательных школ № 1, № 5, № 6 и № 7.

Кроме того, разрабатывается проект на установку светофора на пересечении улицы Гагарина и улицы Пугачева.

РЕМОНТ ГОРОДСКИХ АВТОДОРОГ

«С сегодняшнего дня возобновлены работы по грейдированию дорог», - проинформировала С. В. Корнилова. Параллельно в городе ведется текущий ремонт автодорог. Аукцион по ремонту участков дорог улиц Гражданская, Денисенко и Ленинградской объявлен. Подрядчики должны определиться уже после 20 мая.

Готовятся документы на производство работ по асфальтированию участка грунтовой автодороги по улице Морозовская (от ул. Пугачева до СОШ № 3), а также ремонта участков автодорог по улицам Свободы и Некрасовской (от ул. Речной до Улой).

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН ЗАКОНЧИЛСЯ БЕЗ СРЫВОВ

Об этом рассказал директор Киржачского филиала ООО «Владимиртеплогаз» А. Е. Ильин. Андрей Евгеньевич сообщил, что уже выставлены на аукцион работы по ремонту сетей теплоснабжения в мкр. Красный Октябрь и в мкр. шелкового комбината (ул. Десантников, № 7, № 9 и № 11). Сети и объекты теплоснабжения в центральной части города будут ремонтироваться бригадами «Владимиртеплогаза» в рамках текущего ремонта.

О РАБОТЕ ООО «КО «ВОДСТОК»

Директор водоснабжающей организации В. А. Ванин рассказал, что за прошлые несколько недель были устранены 12 засоров в канализационных сетях мкр. Красный Октябрь. Из них неоднократно по адресам: кв. Южный, № 3 и № 4, ул. Свердлова, 12. Предприятием построен новый колодец по адресу: ул. Пушкина, 30. В данный момент «ВодСток» занимается ремонтом канализационных колодцев (ул. Пушкина, 26, ул. 1-й проезд, ул. Калинина, 66) и подготовкой к ремонту колодца около дома № 27-а, ул. Пушкина.

А. ОЛЕЙНИК.

Репортаж с заседания СНД г. Киржач

Об изменениях в бюджет, ФОКе и артиллерийской установке

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Ознакомившись с проектом решения «Об изменениях в бюджет 2018 года», депутат Н. К. Никитина спросила, на что конкретно будет потрачена субсидия из областного бюджета в размере 15 млн. рублей, предназначенная обеспечить софинансирование по реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного фонда.

- Эти средства будут направлены на расселение граждан из аварийного жилищного фонда, а именно – из двухэтажного деревянного дома № 94 по улице Ленинградская (г. Киржач), - ответила М. Н. Мошкова.

В городе появится

демилитаризованный военный объект

Благодаря ходатайству одной из патристических организаций Киржача Министерство обороны Российской Федерации решило передать в собственность города самоходную артиллерийско-минометную установку 2С9 калибром 120 мм. Установлено самоходное артиллерийское орудие 2С9 будет в парке имени 36-й гвардейской дивизии, ориентировочно до 02.08.2018 года.

Народные избранники принять в собственность города САУ согласились.

На заседании СНД г. Киржач были рассмотрены и другие вопросы.

А. ЯСИНСКИЙ. Фото автора.

СООБЩАЮТ

О проведении Всероссийской школьной интернет-олимпиады по Правилам дорожного движения

Отделение ГИБДД ОтдМВД России по Киржачскому району в целях воспитания несовершеннолетних грамотными участниками дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма предлагает образовательным организациям Киржачского района принять участие во Всероссийской школьной интернет-олимпиаде для обучающихся с 1 по 11 классы по знанию положений ПДД РФ.

Регистрация участников (обучающихся 1-4 классов)

организована с 30 апреля по 13 мая 2018 года на сайте olimpiadapdd.ru. О проведении олимпиады для 5-8 и 9-11 классов будет сообщено дополнительно. Подробный порядок регистрации, положение, программа олимпиады будут опубликованы на портале bdd-eor.edu.ru и на сайте олимпиады olimpiadapdd.ru. Контактная информация по организационным вопросам олимпиады: тел. 8 (495) 995-93-73, 8 (968) 773-49-49, e-mail: olimpiadapdd2017@yandex.ru. **ОГИБДД ОтдМВД России по Киржачскому району.**

УВЕДОМЛЕНИЕ

потребителям об изменениях в организации услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Владимирской области. 12 апреля 2018 г. между департаментом природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области и ООО «Владэкотехпром» было подписано Соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами.

В соответствии с Соглашением ООО «Владэкотехпром» наделено статусом Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Владимирской области.

В соответствии с п. 4 ст. 24.7 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» № 89-ФЗ от 24.06.1998 г. Потребители (население, юридические лица, индивидуальные предприниматели) обязаны заключить договор на оказание услуги по сбору, транспортированию, обработке и захоронению твердых коммунальных отходов с Региональным оператором.

Полномочия Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами определены «Жилищным кодексом Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ, Федеральным законом № 89 «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 г., Постановлением Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г., Пос-

тановлением Правительства РФ № 1156 от 12.11.2016 г. «Правила обращения с твердыми коммунальными отходами» и иными нормативно-правовыми актами.

В соответствии с нормативными документами РФ, услуга по вывозу твердых коммунальных отходов переходит из «жилищной» услуги в «коммунальную» и будет подлечь тарифному регулированию.

Оказание услуги в области обращения с ТКО Региональным оператором будет осуществляться с момента вступления в силу единого тарифа на услугу регионального оператора, утвержденного Органом исполнительной власти Владимирской области, но не позднее 1 января 2019 года.

Договоры, действующие на территориях Владимирской области в настоящее время, остаются в силе до полного исполнения обязательств Сторонами.

Во исполнение Законодательства Российской Федерации в области обращения с ТКО, ООО «Владэкотехпром» для ознакомления Потребителей размещает на данной странице газеты проекты договоров с физическими и юридическими лицами, которые разработаны в соответствии с типовой формой договора, предусмотренной Постановлением Правительства № 1156 от 12.11.2016 г.

О дате начала деятельности Регионального оператора Потребители будут информированы дополнительно.

Новости о деятельности ООО «Владэкотехпром» можно узнать на сайте Общества www.vladekotechprom.ru.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Владимир Киселёв выступил на встрече Владимира Путина с законодателями страны

Традиционное совещание Президента РФ с руководителями законодательных органов страны состоялось 27 апреля в Санкт-Петербурге.

На встрече с законодателями Президент Российской Федерации еще раз рассказал о важности решения тех вопросов и проблем, которые он обозначил в своем Послании. В большинстве регионов уже созданы соответствующие рабочие группы. Особое внимание необходимо уделить развитию цифровой экономики.

- Сегодня требуется гибкое, современное законодательство, нацеленное на развитие высоких технологий во всех областях, а это значит – расширение пространства свободы для предпринимательства, научного и творческого поиска, новаторства. Без этого ничего не получится, - подчеркнул Владимир Путин.

На встрече с Советом законодателей страны от регионов прозвучало немало предложений. Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселёв в своём выступлении остановился на главной теме дня – развитии цифровой экономики. Он обратился к Президенту с рядом инициатив.

Во-первых, было озвучено предложение о налоговых и других преференциях для отечественных разработчиков в сфере микроэлектроники и IT-технологий, органи-

зациям фундаментальной и прикладной науки, а также инновационным предприятиям при вузах. Во-вторых, Владимир Киселёв снова затронул тему «цифрового неравенства». Он предложил расширить пилотный федеральный проект по установке точек Wi-Fi в населенных пунктах, снизив требование к численности населения с 250 до 100 человек (сейчас их устанавливают в поселениях от 250 до 500 человек). Таким образом, можно будет существенно увеличить общее количество сел и деревень, где сможет появиться общественный Интернет.

Несколько предложений касалось деятельности операторов связи. Необходимость получения большого количества разрешительной документации на строительство объектов связи, в том числе вышек, существенно затягивает процесс цифровизации регионов. Владимир Киселёв предложил внести в федеральный Градостроительный кодекс изменения, упрощающие эти процедуры. Одновременно он попросил Президента ограничить тарифы арендной платы за использование опор электропередач для прокладки кабелей связи.

Владимир Киселёв: «Собственники монополии устанавливают достаточно высокую арендную плату за опоры линий электропередачи. Соответственно, операторы связи поднимают тарифы на Интернет, на другие услуги связи, что дополнительным бременем



ложится на наших граждан. Есть предложение, Владимир Владимирович, поручить Правительству рассмотреть возможность регулирования тарифов на аренду опор линий электропередачи при прокладке кабелей связи».

Владимир Путин достаточно быстро отреагировал на предложения законодателей, в том числе, по тем вопросам, которые озвучил спикер Заксобраний Владимирской области Владимир Киселёв.

- И по поводу модельного закона для операторов связи. Думаю, что тоже надо посмотреть, он лишним не будет. Это касается и злоупотреблений монопольным положением некоторых наших компаний, которые

сдают в аренду свои объекты для операторов связи. Вы сказали о введении определённых ограничений, во всяком случае, тоже надо подумать над этим регулированием. Допускаю, что это будет целесообразно. Согласен. Сразу вам обещаю, что соответствующее поручение будет Правительству дано, - резюмировал Президент РФ Владимир Путин.

Встречи главы государства с законодателями стали реальной дискуссионной площадкой, на которой представители регионов озвучивают самые актуальные проблемы территорий. Важно, что именно по итогам встреч с Президентом часть инициатив в скором времени воплощается в законы или же конкретные поручения Правительству.

О СУББОТНИКАХ И НЕФИНАНСОВЫХ ПРОБЛЕМАХ БЛАГОУСТРОЙСТВА КИРЖАЧА

21 и 28 апреля в Киржаче состоялись общегородские субботники. Традиционно силы по уборке города были распределены: территории около Селивановского моста очищали от мусора представители районной администрации; в парке имени 36-й гвардейской дивизии трудились сотрудники городской администрации, а также ученики СОШ № 1 и начальной школы № 1, члены Киржачского районного отделения Союза пенсионеров России, работники ООО «БЕКО». Львиную долю мусора в парке мкр. шелкового комбината убрали коллектив МУП «Водоканал» и сотрудники городской администрации. Приняли участие в субботнике и студенты Киржачского машиностроительного колледжа, сотрудники Дома народного творчества, Детской школы искусств им. В. М. Халилова, а также депутаты городского Совета народных депутатов В. Г. Тюленев, В. В. Пешуков, С. Ю. Хрящев, А. В. Федотов и т. д. К сожалению, киржачане, в основной своей массе, субботники проигнорировали. А специальный рейд показал, что горожане не были настроены убирать не только места массового скопления людей, но и свои придомовые территории: часть из них до сих пор остаётся в мусоре.

Возможно, 21 апреля часть киржачан не присоединилась к активистам из-за непогоды. Однако общая тенденция к безучастности по отношению к вопросам

благоустройства все равно пугает. Это подтверждает и директор МКУ «Управление городским хозяйством» Т. В. Опальченко, которая, по сути, является руководителем отдела по благоустройству в администрации города. Татьяна Владимировна отмечает, что в этом году её отделом зафиксировано немало случаев, когда мусор просто выбрасывали из окон. Причем касается это не только общежитий, но и обычных многоквартирных домов в микрорайонах Красного Октября и шелкового комбината. Возникает вопрос: это совпадение, или «в головах постепенно наступает разруха»?

Отдельно стоит сказать об остановках общественного транспорта. Раньше дворники убрали их до 6 часов утра, т. е. до того, как горожане отправятся на работу или по своим делам. Однако, будто по сговору, некоторые «очень сообразительные» киржачане начали сознательно приносить свой бытовой мусор прямо на остановки. В основном – как раз перед поездкой на работу.

- Нам пришлось перенести уборку остановок с 6 на 8 часов утра. Сначала мы попробовали выезжать дважды: в 6 и в 8 часов, однако быстро поняли, что так никаких средств бюджета не хватит. Тогда мы стали убирать остановки в 8 утра. Ну, разве это хороший выход? Люди стоят, а мы метём, - сетует Т. В. Опальченко. Она отмечает, что отдел по благоустройству вообще не должен собирать и вывозить бытовые отходы с остановок, просто люди не оставляют другого выбора.

Ещё одна проблема, которая в этом году стоит в городе особенно остро – это количество дворников, которое в отделе по благоустройству постепенно сокращается. Не секрет, что зарплаты у них небольшие, но кроме всего прочего, их труд откровенно не ценят окружающие. В этом году был инцидент в чеховском квартале, когда дворнику нагрубила молодая женщина, заявив, что «у меня два высших образования, а ты до конца дней будешь собирать свои бумажки». После этого мужчина приехал в городскую администрацию и сразу же написал заявление на увольнение...

Так или иначе, а субботники в Киржаче состоялись. Пусть это далось «большой кровью», но город все-таки сбросил мусорную «чешую». Остается надеяться, что у некоторых людей хватит



терпения не осквернить его своими бескультурием сразу, ведь до следующего общегородского субботника ещё очень долго.

А. ОЛЕЙНИК.

НА СНИМКАХ: субботник, проходивший в парке имени 36-й гвардейской дивизии 28 апреля.



ПОТРУДИЛИСЬ В ЭТОТ ДЕНЬ НА СЛАВУ

В этом году субботник по уборке территории парка им. 36-й гвардейской дивизии прошел в несколько этапов. В нем приняли участие различные организации, в том числе и местное отделение Союза пенсионеров.

К назначенному времени 21 апреля в парк привезли весь необходимый инвентарь (лопаты, грабли, мешки, перчатки), подъехала техника для уборки мусора. Вся работа была хорошо организована. Женщины сгребали листву, собирали сучки, а мужчины обрезали кусты, пилили старые деревья. Собранный мусор сразу же увозили из парка.

Участники субботника поработали от души. Все стара-

лись навести на территории парка порядок, чтобы он выглядел красиво. И пусть ко времени завершения работ мы устали, но приятно было ощущать чувство удовлетворения от сделанного. А потом все дружно угощались привезенными пирогами и усталые, но довольные расходились по домам.

Субботники и раньше проходили по-ударному, и старшее поколение привыкло поддерживать эту традицию. Ну, а молодежи хочется пожелать более активно перенимать опыт старших. Ведь труд облагораживает человека.

А. НАУМОВА,
внештатный корр.

СПАСИБО ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

В каком доме мы хотим жить? Уверена, все скажут: в чистом и благоустроенном. Но это зависит от нас, жителей.

25 апреля в нашем доме проходил субботник, на который вышли и подростки, и целыми семьями.

Хочу выразить благодарность и сказать спасибо всем жителям, которые приняли участие в субботнике, а не сидели в это время в своих квартирах.

Также выражаю благодарность мастеру УК «Монолит» Лидии Николаевне Дмитриевой за своевременный вывоз мусора.

Г. КОВАЛЕВА,
старшая по дому № 26, ул. 40 лет Октября.

НА ДЕПУТАТСКИХ СЛУШАНИЯХ СНД КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА

В ПОИСКАХ ВЗВЕШЕННОГО РЕШЕНИЯ



24 апреля в зале заседаний администрации Киржачского района состоялись депутатские слушания на тему «О социальной напряженности, сложившейся в муниципальном образовании сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области», на котором присутствовали 12 депутатов, приглашенные официальные лица, глава МО Филипповское Е. А. Гашина, депутаты МО Филипповское и члены инициативной группы, глава администрации МО Филипповское О. М. Иванов, и. о. главы администрации Киржачского района С. Ф. Чуб и аккредитованные СМИ. Вел слушания глава Киржачского района С. Н. Колесников.

О значимости рассматриваемого вопроса говорило и то, что на заседании присутствовали представители различных департаментов и отделов администрации Владимирской области: заместитель председателя комитета по взаимодействию с органами МСУ Николай Николаевич Балахин, начальник государственной инспекции административно-технического надзора Виктор Иванович Придыбайло, заместитель директора департамента природопользования Татьяна Львовна Клименко, заместитель директора департамента цен и тарифов Ирина Борисовна Шатрун, председатель комитета государственной и муниципальной службы Дмитрий Николаевич Лызов, консультант-юрист государственно-правового комитета Сергей Владимирович Гущин и начальник государственной жилищной инспекции Сергей Сергеевич Шахрай.

Представители инвестора, а именно компании ООО «ЭкоТехСтрой-Владимир», на мероприятие не прибыли, вполне возможно - по причине того, что они действительно отказались от данного проекта и не намерены участвовать в решении вопроса о строительстве опытно-экспериментальной площадки по переработке, сортировке, выделению вторичных материальных ресурсов и захоронению отходов (далее - мусороперерабатывающего предприятия) на территории МО Филипповское, как было озвучено ранее на страницах СМИ.

Слушания начались с доклада главы Киржачского района С. Н. Колесникова, в котором он подробно остановился на социальной обстановке в МО Филипповское, характеризуя ее в общих чертах как стабильную. Он рассказал о развитии поселения, о строящихся спортивных и культурных объектах на его территории, о решении наиболее острых вопросов в социальной сфере, сфере дорожного строительства и т. д. Вместе с тем, он подробно остановился и на тревожной ситуации, возникшей вокруг намерения, высказанного инвесторами, по строительству мусороперерабатывающего предприятия на территории МО Филипповское. В ходе доклада глава района дал формулировку, что такое социальная напряженность и каких видов она бывает, еще раз озвучил ситуацию, вокруг которой, начиная с августа 2017 года, создавалась напряженная обстановка, рассказал о действиях инициативной группы жителей, направленных против строительства мусороперерабатывающего объекта, о митингах, прошедших на территории нашего района и в г. Черноголовка и Фрязино.

Глава района сделал вывод, что причин для массовых волнений он не видит, т. к. кроме намерения инвесторов о строительстве ни одного фактического шага в данном направлении со стороны официальной власти и самих инвесторов сделано не было, а поэтому он считает, что социальная напряженность нагнетается вокруг необоснованных и неподтвержденных фактов и слухов. С. Н. Колесников еще раз подчеркнул, что такие проекты без предварительных экологических экспертиз и изысканий, без официальных согласований и без учета мнения жителей по закону реализовать невозможно.

Также глава района озвучил, что на за-

седаниях СНД Киржачского района в направлении решения вопросов по мусоропереработке на данный момент было рассмотрено лишь одно решение - об открытии второй очереди полигона ТБО, расположен-



ного в Храпках. Такое решение назрело в связи с тем, что возможности первой очереди полигона исчерпаны, и с июля текущего года мусор, накапливаемый в районе, возить будет некуда. Для этого выделяется 20 га земли неподалеку от Храпков, а на месте первой очереди полигона будет произведена рекультивация земель. «Это на данный момент - единственное официальное решение в данном направлении», - сказал он.

С. Н. Колесников ознакомил всех присутствующих с действующим на слушаниях регламентом и попросил выступающих укладываться в строго отведенное для выступлений время - 5 минут.

После доклада главы района слово взяла глава МО Филипповское Е. А. Гашина, которая констатировала тот факт, что, по ее мнению, социальная напряженность существует на всей территории МО Филипповское, начиная с июля 2017 года, когда в администрации области был одобрен инвестиционный проект по строительству опытно-экспериментальной площадки ТБО в Филипповском поселении на территории 57 га. «Мы с вами понимаем, - сказала Е. А. Гашина, - что внедрение инвестиций на территории муниципального образования необходимо. Но это очень густонаселенный район... и почему-то были проигнорированы указания Президента РФ об обсуждении с народом намерения о размещении таких объектов, что, конечно, вызвало недовольство людей». Также Е. А. Гашина утверждала, что если внедрение этого проекта все же произойдет, то экологическая обстановка в МО Филипповское ухудшится. Она говорила, что у инициативной группы есть заключения гидрологов и ученых, что под местом, где будет расположен полигон, находится естественный водоем, водами которого питаются все источники водоснабжения в поселении. Упомянула она и о песчаных почвах, сквозь которые могут пройти продукты распада отходов ТБО. В очередной раз ею было сказано и об уникальной природе данных мест, и о том, что размещение полигона не соответствует территориальной схеме размещения мусороперерабатывающих объектов на территории Владимирской области и Киржачского района. В конце своего выступления она сделала вывод, что депутаты должны принять такое решение, чтобы оно было открытым, и действительно не осталось места

для слухов и домыслов, как говорил глава района.

Свое мнение высказал депутат районного Совета народных депутатов М. Н. Блохин. Он сказал, что действительно в МО Филипповское за последнее время сделано немало хорошего, за что он как депутат по данному округу благодарен и СНД Киржачского района, и администрации района. Но проблема со строительством полигона, по его мнению, не снята с повестки дня, что и вызывает социальную напряженность - «это подтверждается попытками собственника участка перевести его в земли специального назначения по классификации 12.2». Депутат попросил СНД Киржачского района принять во внимание ряд рекомендаций, составленный им лично, одна из которых - признание того, что действительно на территории МО Филипповское на данный момент существует социальная напряженность.

М. Н. Блохина и Е. А. Гашину поддержали депутат СНД МО Филипповское Н. Н. Васильева и член инициативной группы О. Г. Голубкина и Н. Н. Исаева. Они говорили о несоответствии территориальной схемы размещения объектов мусоропереработки инвестпроекту по строительству опытно-экспериментальной площадки по переработке отходов ТБО в МО Филипповское, утверждая, что на месте предполагаемого строительства вообще находится рекреационная зона.

Они задали вопрос представителям администрации области - почему размещение данного объекта не было ранее предусмотрено в территориальной схеме?

Представителям инициативной группы ответила заместитель директора департамента природопользования Т. Л. Клименко. Она пояснила, что схема, о которой идет речь, была принята раньше, и в ней также было предусмотрено строительство мусороперерабатывающего объекта на территории района, но определенного места обозначено не было, т. к. на тот момент не



поступало еще и предложений от инвесторов. Когда появился инвестор, то он и предложил использовать участок земли, принадлежащий ему на территории МО Филипповское. Если бы были другие предложения, то, вполне возможно, сейчас речь бы шла о какой-либо другой территории в другом муниципальном образовании. Как пояснила Т. Л. Клименко, территориальная схема разрабатывалась еще в 2012 году, и она является всего лишь основным исходящим документом в сфере обращения с отходами во Владимирской области, в который со временем могут вноситься необходимые изменения.

В отличие от заявлений инициативной группы ключе прозвучало выступление главы администрации МО Филипповское О. М. Иванова. По его утверждению, речи о социальной напряженности в МО Филипповское не идет. Муниципальное образование строится и развивается в положительном направлении, насущные проблемы решаются не без помощи администрации района. Одним из показателей стабильности, по его словам, является и то, что на избирательные пункты во время последних выборов Президента РФ пришло

более 70 процентов населения МО Филипповское. А значит, народ доверяет существующей власти. Как пояснил О. М. Иванов, в МО есть определенная группа жителей, депутатов и дачников, которые недовольны тем, как ведется планирование и использование территории. Но рекреационных зон в МО Филипповское нет. Есть четыре утвержденных зоны отдыха, которые располагаются по берегам рек и водоемов, где отдыхают жители летом. Он заявил, что считает выбор данного места под строительство мусороперерабатывающего предприятия обоснованным, т. к. вблизи него нет населенных пунктов, кроме одной деревни, но и там все нормативы и СанПиНы соблюдены, и строительство современного мусороперерабатывающего предприятия стало бы решением давно назревшей проблемы захлестывания лесов и обочин дорог в МО Филипповское и в районе в целом, в котором немалое участие, по его словам, принимают дачники. Глава администрации также опроверг заявления депутатов МО Филипповское о научных исследованиях, проводимых на месте предполагаемого строительства мусороперерабатывающего объекта. «Как можно об этом заявлять, если более тридцати лет на той территории не проводилось никаких исследований вообще?» - сделал вывод он. Вместе с тем Иванов признал, что на данный момент никаких решений по строительству мусороперерабатывающего предприятия не принято. А решение инвестиционной комиссии от июня 2017 года - это всего лишь протокол о намерениях инвестора, не более того.

И. о. главы администрации Киржачского района С. Ф. Чуб сказал, что он тоже не видит повода для социальной напряженности. Не так давно по вопросу строительства этого объекта был проведен круглый стол в администрации Владимирской области под руководством директора департамента ЖКХ Л. Ф. Смолиной, и тогда уже было заявлено, что без учета мнения жителей никаких решений на этот счет приниматься не будет. Такого мнения по этому вопросу и губернатора области С. Ю. Орловой. Но почему-то этого никто не хочет слышать. Вместе с тем вопрос по сбору и вывозу мусора решать надо, это насущная потребность каждого муниципального образования, и у нас в районе этот вопрос имеет большую значимость, а строительство современного мусороперерабатывающего предприятия стало бы лучшим решением вопроса, чем открытие второй очереди полигона ТБО в Храпках.

На вопрос, прозвучавший от членов инициативной группы, о переводе земли собственником в земли специального назначения он пояснил, что по закону администрация района не имеет права отказать собственнику.

В негативном ключе высказались председатель СНТ «Прибор» и староста д. Храпки К. В. Новикова. По их заявлению, полигонов ТБО или мусороперерабатывающих предприятий в нашем районе вообще быть не должно, а проблема с вывозом и утилизацией мусора должна решаться усилиями местной власти. О том, во сколько раз дорожке встанет решение проблемы с вывозом мусора нашему населению, например, в соседний район, и как скажется это обстоятельство на социальной обстановке в районе, - они не подумали.

НА СНИМКАХ: участники слушаний; докладывает глава района С. Н. Колесников; выступающие Е. А. Гашина, М. Н. Блохин.





В диалог вступил начальник государственной жилищной инспекции Владимирской области С. С. Шахрай. Он сказал, что складывается такое впечатление, что никто из выступавших с законом не знаком. Никакая инвестиционная комиссия не может ничего решить. Это даже не протокол о намерениях. Это просто одобрение, выданное инвестору на то, чтобы провести все необходимые изыскания, экспертизы, согласования и другие процедуры, чтобы позже рассмотреть, - возможно или нет реализовать данный проект. «Также необходимо понимать, что без согласия граждан, проживающих в этом месте, ничего строить не будет», - заявил он.

Он пояснил, что в текущем году администрация области выделила Киржачскому району 275 млн. рублей на решение насущных проблем. Большая часть средств выделяется и на экологическую безопасность. И, конечно, проблему с захламлением территории района ТБО решать необходимо, с муниципалитетов эту задачу никто не снимет. Территориальная схема размещения объектов мусоропереработки реализуется в несколько этапов, и каждый раз в нее могут вноситься изменения и уточнения. Также С. С. Шахрай отметил, что полигон ТБО и свалка - это совершенно разные вещи. На полигоне должны применяться новейшие технологии мусоропереработки, и он не должен представлять экологической опасности для окружающей среды и людей.

Староста д. Храпки заявила, что она не согласна с выступающими, т. к. сама живет у полигона и знает, каково это. Она считает, что надо строить заводы, «а не полигоны разводить».

Начальник государственной инспекции административно-технического надзора В. И. Придыбайло пояснил, что уже летом текущего года будет закрыта первая очередь на полигоне ТБО в Храпках, пока в действие введут вторую очередь, пройдет немало времени. Куда будут возить мусор из Киржачского района? Если в Петушки, то стоимость этой услуги возрастет в разы, не менее 250 рублей с человека в месяц. И платить с 2019 года придется всем собственникам, имеющим в районе какую-либо собственность. Вместе с тем только 70 процентов отходов увозится на полигон, около 30 процентов остается в лесах и на дорогах. В районе 186 СНТ, 42 их них осуществляют свою деятельность без договоров на вывоз мусора, а значит, вывозят в лес. Да и там, где заключены договоры, в большинстве своем они фиктивны, т. к. мусор вывозят раз в неделю в небольших объемах, а куда девается остальная?

«Все остановки и обочины дорог замусорены», - говорил он, - жалобы от населения поступают постоянно. Я заявляю, что администрация МО Филипповское этим вопросом не занимается - из 76 СНТ только 39 имеют договоры на вывоз ТБО... Мы убираем по 1,5 тысячи стихийных свалок ежегодно». Выступающий также подчеркнул, что сейчас речь о строительстве данного объекта уже не ведется, т. к. инвесторы сами отказались от своего намерения, вот только к чему может привести отсутствие объектов мусоропереработки, он решил показать наглядно.

В. И. Придыбайло раздал депутатам фотографии стихийных свалок в Киржачском районе. В принципе, наличия проблемы с замусориванием территории района, особенно вблизи границы с Московской областью, - никто не отрицает. Проблемный вопрос существует давно, и еще несколько лет назад автор этой статьи лично участвовала в рейдах вместе с сотрудниками отдела при-

родопользования района в поселении Филипповском, снимая на фотокамеру дачников, которые избавлялись от мусора по дороге в Москву. Иногда за кучами мусора не было видно даже остановок. Я не говорю, что все гости нашего района ведут себя именно так, но хватает и тех, кто не блещет сознательностью.

Депутат М. Н. Блохин согласился с мнением выступающего, что стихийные свалки - это действительно беда района и МО Филипповское. И он согласен, что мусоропереработка и захоронение отходов должны производиться современными методами, но зачем нашему району принимать мусор из Юрьев-Польского и Кольчугинского районов, и может ли администрация МО Филипповское или района проконтролировать вопрос, зачем инвестор хочет перевести такой большой участок земли в земли специального назначения, что будет на этом участке земли? По сути такой же вопрос задал и заместитель главы района А. Н. Лукин.

Т. Л. Клименко и С. С. Шахрай пояснили, что на частную территорию имеют право приходить с проверками только контролирующие и надзорные органы. Администрация района такого права не имеет. А В. И. Придыбайло объяснил, что строить мусороперерабатывающее предприятие в каждом районе невыгодно, т. к. объемы производства, на которые оно рассчитано, гораздо



больше, чем накапливается мусора в отдельно взятом районе. По схеме такое предприятие должно было быть расположено в Киржачском районе.

Депутат И. В. Быстров спросил, почему бы не наметить несколько мест строительства такого предприятия и не дать выбрать подходящий вариант населению.

На его вопрос ответил С. С. Шахрай. Как он пояснил, такие предприятия не строятся на средства областного бюджета, а потому и варианты расположения предлагает инвестор. Администрация области может только указать необходимые нам характеристики объекта и ограничения условий.

Как пояснил глава района С. Н. Колесников, если у инвестора нет своей территории, то тогда предложить варианты размещения предприятия и выделить землю должен муниципалитет. Но это все упирается в средства на изыскания, которые должен затратить муниципалитет.

В обсуждении темы приняли активное участие заместитель главы района А. Н. Лукин, В. Г. Шинелева и А. В. Дворцов.

В конце заседания глава Киржачского района С. Н. Колесников зачитал рекомендации по итогам слушаний «О социальной напряженности, сложившейся в муниципальном образовании сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области», одобренные депутатами на комитете по самоуправлению СНД, и выставил их на голосование.

- Заслушав выступления на тему «О социальной напряженности, сложившейся в муниципальном образовании сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области», говорил глава, - обсудил круг вопросов по снижению и снятию состояния социальной напряженности, сложившейся в муниципальном образовании сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области, участники депутатских слушаний рекомендуют:

1. Органам государственной власти администрации Владимирской области (департаменту природопользования и охраны окружающей среды администрации области):

1.1. Выйти к федеральным органам государственной власти с предложением об установлении порядка общественного обсуждения территориальных схем обраще-

ния с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, отнесенного статьей 5 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ (ред. от 31.12.2017 г.) «Об отходах производства и потребления» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2018 г., далее - Федеральный закон «Об отходах производства и потребления»), к полномочиям Российской Федерации в области обращения с отходами, в целях учета мнения населения муниципальных образований, на территории которых планируется размещение предприятий по сбору (в том числе разделному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

1.2. Подготовить соответствующий законопроект и выступить с законодательной инициативой в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации в целях внесения изменений в федеральное законодательство в области обращения с отходами в части установления обязанности для субъектов Российской Федерации, до разработки и утверждения территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, отнесенной статьей 6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» к полномочиям субъектов Российской Федерации, проводить проектные изыскания и государственную экологическую экспертизу за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации в целях недопущения планирования на схемах обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, мест для последующего размещения предприятий по сбору (в том числе разделному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов, не соответствующих установленным действующим законодательством нормам и требованиям, обеспечивающим реализацию конституционного права граждан Российской Федерации на благоприятную окружающую среду посредством предупреждения негативных воздействий хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду.

2. Совету народных депутатов сельского поселения Филипповское:

2.1. Организовать работу, направленную на предупреждение и недопущение возникновения социальной напряженности на территории сельского поселения Филипповское.

2.2. Главе сельского поселения Филипповское доложить о результатах проведенной работы на одном из заседаний Совета народных депутатов Киржачского района.



3. Совету народных депутатов Киржачского района:

3.1. Рассмотреть вопрос о создании при главе Киржачского района совета по экологии на территории Киржачского района.

3.2. Направить настоящие Рекомендации депутатских слушаний в администрацию Владимирской области, в Законодательное Собрание Владимирской области, Совет народных депутатов Киржачского района Владимирской области, представительные и исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления г. Киржач и сельских поселений Кипревское, Горкинское, Филипповское, Першинское Киржачского района Владимирской области.

Было проведено голосование по каждому пункту Рекомендаций отдельно. За подпункт 1.1 пункта 1 Рекомендаций депутаты проголосовали «за» - 10; «воздержались» - 2; за подпункт 1.2 пункта 1 проголосовали: «за» - 11, «против» - 1; за подпункты 2.1, 2.2 пункта 2 Рекомендаций проголо-

совали: «за» - 3; «против» - 9; за подпункты 3.1, 3.2 пункта 3 Рекомендаций депутаты проголосовали единогласно.

После голосования был принят следующий вариант Рекомендаций:

1. Органам государственной власти администрации Владимирской области:

1.1. Выйти к федеральным органам государственной власти с предложением об установлении порядка общественного обсуждения территориальных схем обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, отнесенной статьей 5 Федерального закона от 24.06.1998 года № 89-ФЗ (ред. от 31.12.2017 г.) «Об отходах производства и потребления» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2018 г., далее - Федеральный закон «Об отходах производства и потребления»), к полномочиям Российской Федерации в области обращения с отходами, в целях учета мнения населения муниципальных образований, на территории которых планируется размещение предприятий по сбору (в том числе разделному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

1.2. Подготовить соответствующий законопроект и выступить с законодательной инициативой в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации в целях внесения изменений в федеральное законодательство в области обращения с отходами в части установления обязанности для субъектов Российской Федерации, до разработки и утверждения территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, отнесенной статьей 6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» к полномочиям субъектов Российской Федерации, проводить проектные изыскания и государственную экологическую экспертизу за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации в целях недопущения планирования на схемах обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, мест для последующего размещения предприятий по сбору (в том числе разделному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов, не соответствующих установленным действующим законодательством нормам и требованиям, обеспечивающим реализацию конституционного права граждан Российской Федерации на благоприятную окружающую среду посредством предупреждения негативных воздействий хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду.

2. Совету народных депутатов Киржачского района Владимирской области:

2.1. Направить настоящие Рекомендации депутатских слушаний в администрацию Владимирской области, Совет народных депутатов Киржачского района Владимирской области, представительные и исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления г. Киржач и сельских поселений Кипревское, Горкинское, Филипповское, Першинское Киржачского района Владимирской области.

2.2. Рассмотреть вопрос о создании рабочей группы по экологической безопасности в Киржачском районе Владимирской области при главе Киржачского района.

А. ГОТКО.

НА СНИМКАХ: Т. Л. Клименко; О. М. Иванов; С. Ф. Чуб; С. С. Шахрай.

Фото автора.



ПРИЛОЖЕНИЕ

к газете "Красное знамя" на 1 странице

Плату за приложение производит администрация города

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ г. КИРЖАЧ

25.04.2018 г.

№ 40/289

О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов города Киржач от 14.12.2017 г. № 33/248 «О бюджете муниципального образования город Киржач Киржачского района на 2018 и на плановый период 2019 и 2020 годов» бюджета бюджета городского поселения 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годы

(Продолжение. Начало в № 30 (13470) от 04.05.18 года)

Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений физической культуры и спорта (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)	07 0 01 03590	600	11	01	+356,0			
Муниципальная программа муниципального образования город Киржач Киржачского района «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального образования город Киржач»	08				-370,0			
Подпрограмма «Управление муниципальным долгом»	08 3				- 370,0			
Основное мероприятие «Контроль за объемом расходов, направляемых на обслуживание муниципального долга, обеспечение своевременных расчетов по обслуживанию муниципального долга городского поселения»	08 3 01				- 370,0			
Процентные платежи по муниципальному долгу (Обслуживание государственного (муниципального) долга)	08 3 01 20390	700	13	01	- 370,0			
Муниципальная программа муниципального образования город Киржач Киржачского района «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом»	09				+350,0			
Основное мероприятие «Эффективное использование имущества, находящегося в собственности муниципального образования»	09 0 01				+350,0			
Расходы по оценке недвижимости, признания прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	09 0 01 20130	200	01	13	+350,0			
Муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2018-2022 годах»	10				+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	
Основное мероприятие «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»	10 0 01				+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	
Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств субсидии из областного бюджета на обеспечение софинансированием участия в реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (Капитальные вложения в объекты недвижимого имущества государственной (муниципальной) собственности)	10 0 01 09602	05	01	400	+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	+ 15 048,303-93	
Муниципальная программа «Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство муниципального образования город Киржач Киржачского района на 2015-2020 годы»	11				+1036,0			
Подпрограмма «Сфера обслуживания города Киржач»	11 3				+1036,0			
Основное мероприятие «Демонтаж и утилизация аварийных домов и бесхозных построек, расположенных на территории города Киржач»	11 3 02				+200,0			
Расходы на демонтаж и утилизацию аварийных домов и бесхозных построек, расположенных на территории города Киржач (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)					+200,0			
Основное мероприятие «Материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством»	11 3 06				+836,0			
Расходы на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством» (Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами)	11 3 06 00590	100	05	05	+636,0			
Расходы на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством» (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	11 3 06 00590	200	05	05	+200,0			
Муниципальная программа муниципального образования город Киржач «Благоустройство территории города Киржач в 2018-2022 годах»	15				+ 13 949,803-98	+ 13 899,669-72	+ 9 032,281-60	
Основное мероприятие «Благоустройство наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования и дворовых территорий многоквартирных домов»	15 0 01				+ 13 949,803-98	+ 13 899,669-72	+ 9 032,281-60	
Расходы по благоустройству наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования и дворовых территорий многоквартирных домов (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд) - всего, в т.ч.:	15 0 01 R5550	200	05	03	+ 13 949,803-98	+ 13 899,669-72	+ 9 032,281-60	
- за счет средств федерального бюджета	15 0 01 R5550	200	05	03	+12415,325-54	+12365,146-18	+ 8035,117-71	
- за счет средств областного бюджета	15 0 01 R5550	200	05	03	+1534,478-44	+1534,523-54	+ 997,163-89	
Непрограммные расходы органов исполнительной власти	99				- 180,0			
Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления по оплате государственной пошлины и возмещению судебных расходов (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	99 9 00 20060	200	01	13	+20,0			
Расходы на обеспечение функций администрации города на финансирование расходов, связанных с проведением иных мероприятий муниципального значения в рамках непрограммных расходов органов исполнительной власти (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	99 9 00 20120	200	01	13	- 200,0			

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по итогам проведения публичных слушаний по решению Совета народных депутатов городского поселения г.Киржач «Об утверждении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования г. Киржач Киржачского района Владимирской области»

№ 2
Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования г. Киржач, Киржачского района Владимирской области участники публичных слушаний решили:

1. Рекомендовать Совету народных депутатов г.Киржач рассмотреть и принять решение «Об утверждении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области».

2. Настоящее заключение вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Красное знамя».

Зам. председателя Совета

А. В. ПЕТРУШИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КИРЖАЧ

27.04.2018 г. № 356

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, ул. Ленинградская, д. 71

Рассмотрев заявление Бедяна С. А. и представленные материалы, руководствуясь ст. 8, ст. 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Киржач, принимая во внимание заключение публичных слушаний от 17.04.2018 года № 2 по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка: Владимирская обл., Киржачский р-н, г. Киржач, ул. Ленинградская, д. 71, постановляю:

1. Изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:02:010103:76, площадью 633,0 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Ленинградская, д. 71 с вида разрешенного использования «под индивидуальное жилищное строительство» на вид разрешенного использования «предпринимательство».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в районной газете «Красное знамя».

Глава администрации

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

27.04.2018 г. № 355

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, ул. Горького, д. 24

Рассмотрев заявление Обеловой Е. Ю., Васильевой И. Г. и представленные материалы, руководствуясь ст. 8, ст. 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Киржач, принимая во внимание заключение публичных слушаний от 17.04.2018 года № 1 по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка: Владимирская обл., Киржачский р-н, г. Киржач, ул. Горького, д. 24, постановляю:

1. Изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:02:010613:5, площадью 1062,0 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Горького, д. 24 с вида разрешенного использования «под жилую застройку» на вид разрешенного использования «предпринимательство».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в районной газете «Красное знамя».

Глава администрации

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

ОБ ИТОГАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ

Администрация города Киржач как организатор аукциона на право заключения договора о развитии застроенной территории части кадастрового квартала 33:02:010103 города Киржач по ул. Ленинградская, назначенного на 10.05.2018 г., сообщает о признании аукциона несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в нем.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Крестовым Александром Евгеньевичем (квалиф. аттестат кад. инженера № 37-11-38), СНИЛС 108-753-089 68, являющимся сотрудником ООО «Ивановдорпроект», почтовый адрес: 153003, Ивановская обл., г. Иваново, ул. Поселковая, д. 10, конт. тел. 8 (920) 340-30-11, адрес электронной почты: krestov3@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 11651, выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка из земель, находящихся в государственной собственности, расположенного: Российской Федерации, Владимирская область, р-н Киржачский (автомагистральная дорога).

Заказчиком кадастровых работ является «Управление автомобильных дорог администрации Владимирской области» (адрес для связи: г. Владимир, Судогодское ш., д. 5, тел. 8 (4922) 32-24-16).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границ состоится 11.06.2018 г., в 10.00, по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Серегина, дом 7 (здание Администрации Киржачского района).

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, Судогодское ш., д. 5, каб. 108.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 11.05.2018 г. по 11.06.2018 г. по адресу: г. Владимир, Судогодское ш., д. 5, каб. 108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- кад. номер **33:02:020620:93**, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 1130 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Киржачский, МО Першинское (сельское поселение), д. Никифорово, ул. Колосовская, дом 10;

- кад. номер **33:02:020620:94**, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 1000 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Киржачский, МО Першинское (сельское поселение), д. Никифорово, ул. Колосовская, дом 10;

- кад. номер **33:02:020620:104**, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 850 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Киржачский, МО Першинское (сельское поселение), д. Никифорово, ул. Колосовская, дом 4, а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по образованию земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).